



ВЕСТНИК ФИЗМАТА

Газета МБОУ СОШ № 5, №1 (9)

10 СЕНТЯБРЯ 2018 г.

издаётся с НОЯБРЯ 2017 г.

выходит каждый месяц;

сайт: <http://fzmth5.3dn.ru/>



Уважаемые педагоги, ученики, родители и гости школы!

Поздравляю вас с Днём Знаний!

Желаю пятиклассникам успешно влиться в школьный коллектив, найти себе друзей, занятия по душе! Выпускникам осознанно подойти к выбору дальнейшего жизненного пути, все силы направить на достижение своей мечты!

Педагогам новых творческих открытий, ярких школьных событий, успехов и благополучия!

**В.И. Чеснокова,
директор школы**



Всё главное в судьбе человека начинается со школьной скамьи. В школе мы не только получаем знания, мы учимся дружить, сопереживать, понимать друг друга, быть честными, целеустремленными. Здесь многое происходит впервые: и первый урок, и первая победа, и первое серьезное поражение. А школа начинается с первой традиционной линейки.

Первого сентября и наша любимая школа распахнула двери в бескрайнюю и

удивительную страну знаний. Этот день – не просто дата в календаре, это долгожданный день для всех нас. Мы встретились со своими одноклассниками, учителями. Мы услышали много мудрых слов, напутствий и открытий. Директор нашей школы, Чеснокова Валентина Ивановна, очень трогательно говорила о школе, наставляла нас быть трудолюбивыми и учиться, озвучивала планы на предстоящий год. Артем Сергеевич Мохин пожелал всем успехов, личностного роста и стремления к получению новых знаний. Мы запустили в небо шарики в память о тех, кто так же, как и мы пришел первого сентября на школьную линейку в Бесланской школе, и стал жертвой безумств террористов.



Для пятиклассников линейка стала началом школьного пути, а для будущих выпускников – точкой отсчета для новых свершений и побед уже во взрослой жизни. И новый школьный год ознаменовался первым в новом году звонком, который дали для

В этом выпуске:

Праздник знаний в
“Школе Росатома”



Страница 2

Здесь можно быть
даже Петром I



Страница 3

Здравствуй,
летняя пора!



Страница 4

нас Полина Мухина и
Балахнин Кирилл.

**Татьяна Верес,
корреспондент**

Наша гордость!

Третьего сентября прошло традиционное чествование отличников, организованное Администрацией Удомельского ГО. В ходе мероприятия зам. руководителя УО Грехова Г.П. рассказала о достижениях удомельских школьников в самом успешном сетевом проекте страны – «Школе Росатома», а руководитель управления образования Алексеева С.В. наградила удомельских отличников медалями. Среди награжденных есть и наши ребята:

Иванов Павел, Курчавова Снежана, Речинская Ангелина, Виноградова Валерия, Балахнин Кирилл, Мухина Полина, Трубин Матвей, Богатова Анна, Шишкин Игнат, Власов Никита.

Традиционно наши ученики показывают отличные результаты в учебе, и я уверен, что отличников будет еще больше! По окончании события ребята запустили золотистые шарики-звезды в небо как знак того, что каждый отличник нашего города – небольшая звездочка!

*Павел Иванов,
внештатный
корреспондент*



3 сентября ученики 6 класса посетили интерактивный музей занимательной физики «Сталкер» МБОУ СОШ №1 в рамках праздника Знаний в «Школе Росатома». Ребята познакомились с экспозициями музея, экспонатами, а еще попробовали самостоятельно «общаться» с каждым прибором. Также ребята вспомнили законы физики. У корреспондентов из нашего класса взяли интервью для репортажа. По окончании экскурсии всем подарили брелочки - светоотражатели от Росатома.

*Вероника Мустафова,
корреспондент*

“В стране знаний”

В рамках программы четвертого общешкольного Праздника знаний в “Школе Росатома” 3 сентября в МБОУ СОШ №5 среди обучающихся пятых классов состоялся квест “В стране знаний”. Ребята из УСОШ №1 (1 команда) и СОШ №5 (2 команды) отправились в неизведанное путешествие. Командам было нелегко преодолеть все испытания. На каждом шагу их ожидали приключения: неразгаданные тайны, ребусы, загадки, головоломки, веселые задачки на смекалку. Все команды проявили упорство

**СЛАВА СОЗИДАТЕЛЯМ!**

Третий раз стартовал конкурс «Слава созидателям!».

Оргкомитетом Конкурса в новом сезоне уже принятые первые творческие работы наших обучающихся Иванова Павла и Мельничук Виолетты. Видеоролики участников можно просмотреть в сети Интернет на сайте Управления образования в разделе «Слава Созидателям!» - «Видеоролики 2018».

Творческие работы на Конкурс принимаются до 14 сентября 2018 года в кабинете № 213

Администрации Удомельского городского округа по адресу: г. Удомля, ул. Попова, д. 22, время работы: в рабочие дни с 8³⁰ до 17³⁰ (перерыв с 13⁰⁰ до 14⁰⁰).

Надеемся, что эстафету примут и другие ученики нашей школы!

в достижении цели, справились со всеми заданиями и получили призы, а самое главное - КЛЮЧ к знаниям!

Мы благодарим наших учителей за организацию увлекательного путешествия в страну знаний: Крестенину Н.С., Цапиеву Т.В., Шкулепо В.Н., Плотникову С.Н., Кудряшову Н.Е., Чугаеву Е.И., Орлову Е.Н., Устрялову Е.А.

*Т.В.Шевелёва,
заместитель директора
по воспитательной
работе*

**X Международный детский творческий проект
Nuclear Kids 2018**



В этом году международному детскому творческому проекту Nuclear Kids исполнилось X лет. 6 июля к репетициям приступили 80 детей, в том числе 24 участника проекта из-за рубежа. Они представляют Белоруссию, Бангладеш, Великобританию, Венгрию, Египет, Индию, Казахстан, Китай, Турцию и Хорватию. Что касается российских участников, то они в этом году приехали из 23 городов присутствия ГК «Росатом», в том числе и один участник из Удомли.

Проект всегда дарит много незабываемых эмоций, впечатлений и новых друзей. Каждый год перед ребятами стоит очень сложная задача - поставить мюзикл за три недели. А в юбилейный год ответственность возрастает в несколько раз, ведь постановка должна быть необычной. Местом проведения подготовительного этапа стал небольшой город Тольна в Венгрии. Это место было выбрано неслучайно, так как целью проекта является укрепление дружеских связей. Параллельно с подготовкой мюзикла «Свиток Ломоносова» снимался художественный фильм. Съемки прошли в Венгрии, Екатеринбурге и Москве. Основная мысль

постановки заключалась в отражении прошлого в настоящем, а настоящего в будущем. Ни один поступок не проходит бесследно.

Мне досталась роль Всероссийского императора Петра I. Именно эта историческая личность повлияла на Михаила Ломоносова, который, вдохновленный великими свершениями, тоже стремился к открытию новых рубежей.

Все три недели с нами постоянно работали педагоги по актерскому мастерству, которые проводили тренинги, развивали речевой аппарат, помогали создавать неповторимый образ каждой роли. С хореографом занимались танцоры, которые поставили невероятные номера. А вокальная группа под руководством опытных педагогов разобрала песни и записала в студии. После того, как было всё готово, приступили к созданию общей картины мюзикла. И уже 31 июля состоялся прогон на зрителях в культурном центре г. Тольна. Официальная премьера мюзикла состоялась 4 августа в культурном центре имени Михая Бабича города Сексард (Венгрия). Затем был перелет в Россию, где

продолжился гастрольный тур. По приглашению директоров предприятий Производственного объединения «Маяк» и РФЯЦ-ВНИИТФ, а также глав городов участники проекта показали мюзикл «Свиток Ломоносова» в Озерске и Снежинске. В Озерске премьера мюзикла состоялась 9 августа в театре драмы и комедии «Наш Дом», в Снежинске - 12 августа в ДК «Октябрь». Все жители этих закрытых городов очень хотели посмотреть на постановку, поэтому было решено провести по два показа, и всегда нас встречал целый зал. В Москве показы мюзикла прошли на сцене театра Et Cetera 15 и 16 августа. Один из спектаклей был посвящен участникам проекта прошлых десяти лет, некоторые из них специально приехали в Москву с разных концов нашей страны и даже из-за рубежа. Настолько сильна атомная дружба.



Но всё заканчивается, вот и проект NucKids 2018 подошёл к своему логическому завершению. После прощального вечера все участники разъехались по своим городам и странам, но у каждого остались теплые воспоминания о самом запоминающемся лете, каждый оставил в сердце частичку нашей большой крепкой атомной семьи!

**Королёв Виталий,
главный редактор**

Здравствуй, летняя пора!



Первого июня состоялось открытие лагеря труда и отдыха. Потрудиться пришли 35 юношей и девушек, это два отряда: "Позитив" - обучающиеся 8 класса и "Юность" - обучающиеся 10 а, б классов.

Отряды благоустраивали территорию пришкольного участка, проводили трудовые десанты по уборке кабинетов.

Ребята из отряда успевали не только поработать, но и отдохнуть, а также активно

посещали площадку "Занимательная математика" организованную учителями-предметниками Т.В. Цапиевой и В.Н. Шкулепо.

Заключительный день пребывания в ЛТО был завершен походом вокруг о.Песьво. В этот день ребята и учителя прошли 25 км. Все устали, но были довольны и счастливы. К тому же главная цель похода была достигнута! Ребята нашли знаменитый камень М.В.Храповицкого.

Краеведческая экспедиция



28 июня представители Единого информационного центра «Вестник физмата» совершили краеведческую экспедицию в деревню Сленково Еремковского сельского поселения. Встретились с тружениками существовавшего не так давно совхоза «Еремковский». Собранный краеведческий материал будет обработан для конкурса «Слава созидателям», для музея в селе Еремково. Он очень важен для проектных и исследовательских работ!

*Л.А.Петрова,
учитель русского языка
и литературы*

У ремонта есть начало,
а конца ремонту нет.

Что происходит летом в школе, когда уже прошли экзамены и выпускные вечера? Конечно же, ремонт! Каждое лето без исключения! Что же мы, корреспонденты школьной газеты, увидели 1 сентября?

Во-первых, изменилась пришкольная территория: ограждения клумб, новые ухоженные цветы, отремонтированы оба входных крыльца.

Во-вторых, изменился стиль рекреации 1 этажа: покрашены стены,

лестничные проёмы в яркие стильные цвета

В-третьих, новая техника и мебель в кабинетах.

В-четвёртых, закуплено оборудование для видеостудии и проведения уроков музыки и мероприятий в актовом зале.

Помогали в ремонте и работники отдела метрологии Калининской АЭС. Они вымыли окна во втором и первом корпусах, навели порядок в буфете, актовом зале и коридорах школы, покрасили перила главного входа, лестницы,

трубы, стены, убрали и вывезли мусор с территории школы, починили лавки, развесили наглядные пособия, разровняли линолеум и прикрепили плинтуса в классах.

